11Iro

Umsi: AJIEKCEU
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.07.2022 11:31:38

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 30.07.2022 18:16:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311472/answer/311490




oOpeiit meHb! IToKa CIT0KHO CKa3aTh - CIIUIITKOM MaJji0 BpeMEHHU IIPOIIIIO TIOC/IE OIepPalliH.
[MogoxpauTe 0Kom0 1-1,5x Mecs1eB, COMOET OTEK, TKaHU 3aXKMBYT U BUM Y3Oe4YKu OymeT BUOEH Tydlle.
Torma MoxkHO OyHoeT MPUHUMATh PelleHre O OOMOTHUTEILHOM IIIacTHKe. Y oauu.



